

加拿大小天王Justin Bieber近日身在杜拜,繼 有黑客入侵其Twitter戶口 惡搞後,前日的演唱會 上更有瘋狂粉絲上台突 襲令台上一片混亂,舞 台上的鋼琴更被撞至翻 轉倒下,小Justin的新聞 可謂日日新鮮。

Justin上周六於杜拜舉行巡唱,可惜他 惡習難改,繼3月的倫敦騷後再要杜 拜粉絲苦候他兩小時才遲遲現身。到前日小 Justin連續第二晚現身杜拜舞台,未知是否 有粉絲為此不滿抑或太熱情,竟然在小 Justin表演時衝上台!

Timberlake透新碟日期

當時小Justin正在台上彈琴,自彈自唱他 其中一首最新歌曲《Believe》,期間卻有名 男性粉絲突然從後想攬小Justin,而在場保 安及時出來制止。現場一片混亂,台上的鋼 琴更被撞至整部翻倒。小Justin似乎並沒有 因而受驚,輕鬆離開現場。及後,他繼續演 出,於安歌時段更熱唱《Boyfriend》及 《Baby》兩曲,個唱總算順利進行。小Justin

如此處變不驚,真的是見慣大場面。

另一方面,同樣叫Justin的美國樂壇型男 Justin Timberlake前晚都有開騷,於紐約舞台 上熱唱,更吸引到女星波姬小絲(Brooke Shields)及Julianne Hough等人到場。身為 Justin妻子的謝茜嘉比爾(Jessica Biel)自然形影 不離,她在完騷後更入後台與丈夫擁抱。

此外,在開騷前,Justin Timberlake在 Twitter宣佈其專輯《20/20 Experience》Part2 的推出日期將定於9月30日。前日,他特意 傳上自己在錄音室的相片,而相片的一角見 到手寫字句寫着「The 20/20 Experience (2 of 2) Sept. 30th」,這種宣佈方式可謂頗有心 思。該專輯的Partl曾打入Billboard榜首,因 此新專輯的推出相信也令人十分期待。

粉絲哭着送別

Junior(SJ)成員藝 聲昨日正式入 伍!藝聲早已 到,但仍有來 自各地包括香 待。不過,藝 聲最後也沒有

露面,令粉絲相當失望甚至抱頭痛哭。

■粉絲見不到偶像哭成淚人。

藝聲於昨日韓國時間下午1點入伍,向 全羅北道全州35師團報到,要2年後才能 再與粉絲相見。他曾表明想低調當兵, 因此不會舉辦送別活動,但仍有粉絲 早就到場守候,希望能見到偶像入伍前 的最後一面。藝聲得知現場有近百位粉 絲苦苦守候,仍堅持當初承諾未下車打 招呼,不過他隨後在Twitter上感傷説: 「謝謝來了這麼遠的地方,都説別來了…



…再見吧。」而他前日已在Twitter留言 道別:「將懷念舞台、唱歌等一切。期 待重逢的那一天。不要擔心,我愛你 們。」歌迷們得悉無緣歡送偶像,不少 人均表現傷心,抱頭痛哭。

另外,同樣正在服役的SJ成員利特前 日竟出現在電視上,5日播出的《神話 放送》中,鏡頭竟拍到服役中的利特。 由於利特無法上鏡,只能用聲音向粉絲 報告近況及打招呼。





親證跟Rihanna分手



美國男歌手Chris Brown前日24歲生日, 他在上周五到洛杉磯 夜店提前慶生時,只 見到他與前女友 Karrueche Tran一起, 而與他離合多次的 Rihanna(見圖)卻未見 影蹤。雖然有傳Chris 和Rihanna已經再度分 手,但前日Chris在接 受澳洲電台節目《The Kyle & Jackie O》 時終 於親口證實兩人已經 示:「我都一直愛 她,但我太年輕不能 專心對待一個女朋 友,我需要努力做一 個 最 好 的 Сhгi Brown。」另一方面, Rihanna前日繼續開 騷,於紐約獻唱。

■文:Bosco 圖:法新社

娛聞雜碎



■美國樂隊The Black Keys主音兼結他手 Dan Auerbach(見圖)帶領隊友在新奧爾 良的音樂節活動獻唱。

■美國電影藝術與科學學院近日宣佈, 根據它即將實施的一項新規定,所有會 員均有權參加一年一度的奧斯卡獎最佳 外語片和最佳紀錄短片獎最終表決,從 而為會員參加影藝學院組織的所有活動 提供便利。

■樂壇天后Beyonce上周六在倫敦開騷 獻唱大熱作品《Irreplaceable》時,帶同 女兒Blue Ivy上台與觀眾見面。

■韓國男星玄彬結束廣州粉絲會,於5月 5日下午返韓,他為期2個月的巡演已結 束,將攜影片《逆鱗》回歸銀幕,首次

■韓國組合miss A成員秀智為劇集《九 家之書》獻唱的插曲昨日在各大音樂網 站公開。

■韓國花美男金汎將首度挑戰歷史劇,

在7月的新劇《火之女神鄭伊》內演出。 ■日本型男福山雅治主演的新一輯日劇 《神探伽俐略》昨晚播出第4集,他飾演 的湯川學化身成為捧球投手於本輯首度



「籮霸」珍妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)(見 圖)上周六在佛羅里達州沙灘為新歌《Live It Up》拍攝MV,「籮霸」在透視裙之下僅穿 黑色比堅尼相當性感,同場的還有其男友 Casper Smart同饒舌歌手Pitbull。不過到傍晚 時分,當「籮霸」在沙灘接受 《Entertainment Tonight》訪問時,附近突然 傳出疑似槍聲,因此即刻終止訪問,保鑣亦 護送籮霸上車。其代言人表示籮霸並沒有任 何危險,而警方隨後也查不出什麼。

■文:Bosco/圖:資料圖片



荷里活影星羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)(見圖)新片《鐵甲奇俠3》 (Iron Man 3)近日終於北美上映,估計上周末票房高達1.75億美元, 成為歷來第二大開畫票房成績,僅落後同為超級英雄電影《復仇者 聯盟》(The Avengers),當年《復》片開畫收2.07億美元創佳績。另 外,該片於內地上映後,大收近4億人民幣,惟口碑一般,當中比 國際版多三分鐘的情節被狠批是植入廣告及多餘,不過相信《鐵甲 3》在這星期仍會有不少觀眾繼續捧場。 ■文:Bosco/圖:路透社



荷里活型男里安 納度狄卡比奧 (Leonardo Dicaprio) 的新作《大亨小傳》 (The Great Gatsby)前 日於紐約舉行特別 試映場,該片導演 巴茲雷曼(Baz Luhrmann)及主角嘉 莉蒙妮根(Carey Mulligan)(見圖)等均 有到場。而眾星如 女歌手Katy Perry、 Kylie Minogue及時 裝設計師Vera Wang 等亦有現身撐場, Katy戴上紫色花頭 飾扮「花女」雖然 搶鏡,但主角嘉莉 一身中性打扮亦別 具一格。另外,嘉 莉近日登上《Flaunt》 雜誌封面,人氣果

> ■文:Bosco 圖:美聯社



日本女歌手中川翔子(見圖)為迎接自己28歲的 生日,前日在千葉連續第6年舉行生日演唱會。 當日有近2000人前來撐場,中川熱唱了21首歌 富日有处2000八时不同。 曲,當中更包括在6月5日才推出的新歌《續 混 沌》。此外,其間她又扮成長髮公主吊高21米飛天 獻唱,她表示看見場內的燈光很美,相信自己一 世也不會忘記。到安歌時,中川就收到生日蛋 糕,令她相當開心。 ■文:Bosco/圖:網上圖片